Correction DU CALCUL MENTAL de maths :

29 :5=5R4 70:9 ="7R7 53 :8=6R5 68 :6=11R2
60 :4= 15RO cela paraissait difficile mais il fallait prendre la moitié¢ de la moitié
19 :5= 3R4 53 :8= 6R5 46 :9= 5R1 29 7= 4R1 81 :9=9R0

Correction exo de proportionnalité CM1 :

Voici la recette d'un soufflé aux fraises.
Recette pour 5 personnes :

50 g de beurre

60 g de farine

750 g de fraises

5 oeufs

30 ml de créme

Pour son anniversaire, Karim a invité des copains et sa maman lui prépare un soufflé aux fraises pour 16
personnes.
Calculer la quantité nécessaire pour chaque ingrédient.

Présenter les réponses sous forme d'un tableau.

X 16

beurre farine fraises oeufs creme
5 50¢g 60 g 750 g 5 30 ml Les réponses étaient dans 1'énoncé
personnes
160 192 2400 16 96
ersonnes
1 10 12 150 1 6
p e
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COUPES 4 8 12 20
OEUFS 2 4 6 10
CHOCOLAT 100 200 300 1000
SUCRE 30G 60 90 300
Voir énonce I —
X3
X3
8 P171 OPILM : e e
NOMBRE DE BONDS 3 15 12
DISTANCE (M) 25 75 100



